

树文明新风 向幸福出发

崇阳6对新人集体领取结婚证

本报讯(通讯员 储璐瑶)因为与“我爱你”互为谐音,5月20日,被赋予了别样的浪漫,成为众多新人眼中理想的结婚日期。当天上午,崇阳县民政局联合县妇联、县政务服务和大数据管理局为6对新人举行了一场别开生面的“520”新人颁证仪式,进一步推进婚俗改革,弘扬新风正气,优化营商环境。

颁证现场,6对新婚夫妻脸上洋溢着幸福的笑容,鲜花、头纱、情侣装一应俱全,幸福感满满。在县民政局、县妇联、县政务服务和大数据管理局相关负责人的带领下,新人们依次宣读爱的誓言,象征着白首成约、共誓永恒。

据悉,当日一大早,就有多对新人排队等候办理结婚证,仅5月20日上午,全县就有56对新人登记结婚,全天超80对新人登记。

当天第一对顺利登记领证的陈先

生和姜女士在工作人员的引导下,甜蜜地签下了《订婚书》,双方共同许下爱的宣言,表示往后的日子将和对方相亲相爱,共同承担家庭的责任,建立一个美满幸福的家庭。

“作为新时代的青年,我们应该倡导婚嫁新风,反对高价彩礼,从自身做起,破陈规、除陋习,传文明、树新风,争做新时代文明新风的实践者和倡导者,共同弘扬婚嫁新风之美,不要让高价彩礼冷落了真心,绑架了爱情。”陈先生和姜女士说。

为给新人们提供更优质的办理体验,崇阳县政务服务和大数据管理局还组织了“桃溪帮办”志愿者,为新人提供帮助,引导进行婚检、颁证取号,分发婚俗改革宣传单等现场服务。同时,县民政事务中心婚姻登记窗口还为新人们赠送《订婚书》,将新人领证的仪式感



“拉满”,将“重登记、强责任、崇节俭”的婚俗新风意识深入人心。

“在今天这个特殊的日子里,我们联合开展‘5·20’集体结婚颁证仪式活动”,持续倡导婚事新办、婚事简办的

社会文明新风,引导新人感悟铭记婚姻缔结之神圣,培育积极向上、文明节俭的婚恋观,引导广大青年树立正确的人生观、价值观。”崇阳县民政事务中心婚姻登记股主任赵红英说。

讲初心 写故事

崇阳税务开展人物通讯写作培训

本报讯(记者 庞赟 通讯员 吴美玲 刘智利)近日,崇阳县税务局开展“初心故事会”人物通讯写作培训,邀请退休老干部康全莉老师就人物通讯的特点和写法对部分青年干部进行培训。

为更好地讲述税务初心故事,凝聚基层党建合力,康全莉老师结合实际工作中积累的丰富经验,以敏锐的视角,通过风趣生动的语言,讲解人物通讯的要素特点、写作要求、采写步骤

等知识,用精选的优秀人物通讯稿为范例,带领青年干部走进了写作的大讲堂,引导大家如何从身边人、身边事中捕捉线索,写出有深度、有新度、有高度的好文章。

康全莉老师还对青年干部们在写作方面的困惑进行解答,培训现场气氛活跃,不时传来阵阵掌声。青年干部王爽感慨道:“写作是一门学问,身边有许多看似平常的人和事,但不知道怎么

把这些鲜活的素材提炼出来,康老师的精彩授课既是启蒙、又是提高,让我深受启发、豁然开朗!”

为了丰富主题党日表现形式,激活红色正能量,去年以来,崇阳县税务局在每月主题党日集中学习中嵌入“党员初心故事会”这一群众喜闻乐见的形式,邀请老、中、青党员讲述自己的所见所闻、所为,用身边人、身边事激励干部向榜样学习、向模范看齐。

崇阳开展园林绿化树木蚁害防治工作

本报讯(记者 庞赟 通讯员 金黄琴)当前正是白蚁防治的黄金时期,为防止白蚁对城区绿化树木的侵害,连日来,崇阳县园林绿化服务中心聘请专业技术人员对金城大道、丰日大道、大集公园等园林绿化树木进行蚁害防治,力保园林树木健康成长。

金城大道一株树径约30厘米的香樟树树干上,一“队”白蚁正在肆意横行。经过一番细致观察,防治人员很快通过树干上的“蛛丝马迹”顺藤摸瓜地找到了白蚁的老巢,在距香樟树20厘米的地面挖出一排球大小的蜂窝状“土疙瘩”,上面爬满了密密麻麻的白蚁。

防治人员一点点将蚁巢扒开,认真排查,一举擒获了蚁后蚁王。敲碎摊开蚁巢后,再均匀喷撒上除蚁药,至此,这窝白蚁才真正被“一锅端”。在这次清除蚁害的行动中,防治人员先后挖出白蚁巢穴13个,清除蚁王蚁后13对。

据悉,崇阳县园林绿化服务中心将持续加强白蚁监测巡查与蚁害防治力度,根据季节气候变化,提前预防并实施各种病虫害防治工作,同时通过加强养护管理,及时清理枯枝病叶,减少白蚁食物来源,抑制蚁害的发生,切实保护全县园林绿化成果。

阳光“心”行动 健康梦起航

崇阳启动未成年人心理健康教育宣传月活动

本报讯(通讯员 汪姣 范新宇)5月21日,第二届崇阳县未成年人心理健康教育宣传讲座开讲,首站来到大集中学三分校,向学生宣讲心理健康知识,培养学生良好的心理意识和健康的心态,促进身心健康发展。

活动现场,来自华中师范大学心理学应用研究员、咸宁市未成年人心理健康教育辅导专家库专家、湖北崇阳职业技术学校专职心理老师李方中以《学生心理健康四步走》为题,分别从悦纳自我、敞开心扉、

找准定位、重拾信心四个方面结合自己的亲身经历,通过生动的案例、深入浅出地讲解,引导孩子们正确认识心理健康的重要性。在交流互动过程中,李方中提出心理健康是每个人成长成才的基础,只有拥有健康的心理状态,才能更好地面对生活中的挑战与困难。同时,还就如何培养积极心态、如何调节情绪等方面进行了具体指导,让孩子们在轻松愉快的氛围中收获了满满的心理健康知识。

据了解,5月20日至6月20日为第

二届崇阳县未成年人心理健康教育宣传月,主题是“阳光‘心’行动 健康梦起航”。通过开展系列活动,推进全县未成年人心理健康教育工作,推动“家校社”发挥协同育人作用,在全社会营造守护未成年人心理健康的良好氛围。

“今天的讲座让我受益匪浅,让我学会了如何接纳自己,在学习过程中,遇到压力如何正确面对和排解,更好地帮助自己快乐学习、快乐成长。”崇阳县大集中学学生冷昌奇说。

“警”防有诈

崇阳公安花式宣传护平安

本报讯(记者 庞赟 通讯员 魏圆 陈昭)连日来,为进一步提高广大群众防范各类电信网络诈骗安全意识,预防和减少电信诈骗案件的发生,营造全民反诈的浓厚氛围,崇阳县公安局全方位,多举措深入辖区开展防范电信网络诈骗宣传活动。

5月14日晚,肖岭派出所以县文旅局“送戏下乡”惠民演出活动为契机,在肖岭乡白马村开展反电信诈骗宣传活动,进一步提升辖区群众反诈意识,为群众打好“预

防针”,全力捂住群众的“钱袋子”。

“网络诈骗无处不在,诈骗手法层出不穷,千方百计步步引诱,学习反诈知识才能护好自己的钱袋子……”活动中,为把反诈知识给现场群众讲明白、讲透彻,民警围绕多发的刷单、冒充客服、游戏交易、网络购物等电信网络诈骗案件类型,向群众深入浅出地讲解什么是电信网络诈骗、常见的电信网络诈骗手段以及如何预防等内容,并结合辖区近期发生的真实案例以案释法、细致普法,耐心解答群众疑惑。

同时,民警积极向群众推广安装“国家反诈中心”APP,倡导呼吁现场群众积极参与反诈斗争,切实增强识诈防诈能力。期间,共发放宣传单页350余张,受教育群众达800余人次。

下一步,崇阳公安将统筹线上线下宣传方式和途径,不断创新更积极有效的方式,提升反诈宣传效能,切实营造警民携手、人人参与的防范电诈良好氛围,用实实在在的服务成效,守护群众的“钱袋子”安全。



中影嘉禾国际影城

CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476007440 冯经理
影城地址:商惠广场4楼中影嘉禾影城